Вариант 3. 2012.
В1. Студент получил свой первый гонорар в размере 700 рублей за выполненный перевод. Он решил на все полученные деньги купить букет тюльпанов для своей учительницы английского языка. Какое наибольшее количество тюльпанов сможет купить студент, если удержанный у него налог на доходы составляет 13% гонорара, тюльпаны стоят 60 рублей за штуку и букет должен состоять из нечетного числа цветов?
В2. На рисунке жирными точками показана среднесуточная температура воздуха в Бресте каждый день с 6 по 19 июля 1981 года. По горизонтали указываются числа месяца, по вертикали - температура в градусах Цельсия. Для наглядности жирные точки соединены линией. Определите по рисунку, сколько дней за указанный период температура была ровно[image: ] .
[image: ]
В3. Найдите площадь четырехугольника, изображенного на клетчатой бумаге с размером клетки 1 см [image: ] 1 см (см. рис.). Ответ дайте в квадратных сантиметрах.
[image: ]
В4. В магазине одежды объявлена акция: если покупатель приобретает товар на сумму свыше [image: ] руб., он получает сертификат на 1000 рублей, который можно обменять в том же магазине на любой товар ценой не выше 1000 руб. Если покупатель участвует в акции, он теряет право возвратить товар в магазин. Покупатель И. хочет приобрести пиджак ценой 9500 руб., рубашку ценой 800 руб. и галстук ценой 600 руб. В каком случае И. заплатит за покупку меньше всего:
1) И. купит все три товара сразу.
2) И. купит сначала пиджак и рубашку, галстук получит за сертификат.
3) И. купит сначала пиджак и галстук, получит рубашку за сертификат.
В ответ запишите, сколько рублей заплатит И. за покупку в этом случае.

В5. Решите уравнение [image: ]. Если уравнение имеет более одного корня, в ответе укажите меньший из них.



В6. Найдите радиус r окружности, вписанной в четырехугольник ABCD. В ответе укажите [image: ].
[image: ]
В7. Вычислите значение выражения: [image: ].
В8. Прямая [image: ] является касательной к графику функции[image: ] . Найдите абсциссу точки касания.
В9. Найдите расстояние между вершинами  А и  D1 прямоугольного параллелепипеда, для которого[image: ] , [image: ], [image: ].
В10. На чемпионате по прыжкам в воду выступают 25 спортсменов, среди них 8 прыгунов из России и 9 прыгунов из Парагвая. Порядок выступлений определяется жеребьёвкой. Найдите вероятность того, что шестым будет выступать прыгун из Парагвая.
В11. Правильная четырехугольная призма описана около цилиндра, радиус основания которого равен 2. Площадь боковой поверхности призмы равна 48. Найдите высоту цилиндра.
В12. Скейтбордист прыгает на стоящую на рельсах платформу, со скоростью [image: ] м/с под острым углом [image: ] к рельсам. От толчка платформа начинает ехать со скоростью [image: ] (м/с), где [image: ] кг — масса скейтбордиста со скейтом, а [image: ] кг — масса платформы. Под каким максимальным углом  [image: ] (в градусах) нужно прыгать, чтобы разогнать платформу не менее чем до 0,25 м/с?
В13. Даша и Маша пропалывают грядку за 12 минут, а одна Маша — за 20 минут. За сколько минут пропалывает грядку одна Даша?
В14. Найдите наибольшее значение функции[image: ] .
С1.Решите уравнение . Укажите корни, принадлежащие отрезку .
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